



黃曉明《匹夫》劍指

金馬影帝

▼ 黃曉明獲影迷送花，表示感謝
本報記者薛鈴文攝



嘉桓被誤爲人妖

陳偉霆、鍾舒漫、林欣彤及陳嘉桓等，昨日為鞋履品牌Jipi Japa舉辦的「森巴嘉年華鞋履Catwalk Show」擔任模特兒。身形高挑兼且曬得一身古銅色的陳嘉桓，日前到泰國為泰國旅遊局拍攝宣傳片。談到此行有否遇到，她說：「沒有遇到，但因為我生得高，說話聲音低沉，當地人還誤以為我是人妖。我不介意，人妖也很美。」至於人妖通常擁有豐滿的身材，陳嘉桓似乎略為遜色，她笑說：「人妖亦有進化時候，我應該在發展階段。」陳嘉桓表示，有興趣到泰國觀看當地的真人騷，就當是上一課性教育堂。

欣彤放寬性感尺度

林欣彤在行花衫騷時顯得戰戰兢兢，全身繃緊。事後她表示，今次是自己首次擔任模特兒，所以在天橋上不懂如何反應。身形嬌小的她與其他模特兒一起行騷，未感到被比下去，她說：「我反而覺得合照時有個凹位，我反而更突出。」林欣彤今次破天荒穿上透視裝出現，算是其入行以來最性感的一次，她說：「要我穿得健康性感是可以，但要我穿比堅尼，真的不能，有信心也不一定拿出來給人看。」

陳偉霆的左邊面昨日異常浮腫，原來他日前拍攝新片《禁職》時，導演安排他被圍毆，結果該場戲拍了二十個小時，陳偉霆的臉亦被打腫了。他說：「拍攝時別人要出盡力，其中一場我更被吳浩康踢到敏感部位，我痛得標眼水。」



蕭正楠無膽追何傲芝

鄭融前晚出席一個頒獎禮，擔任頒獎嘉賓，同場出席的尚有蕭正楠。鄭融穿低胸裝出席，十分性感。她表示現在開始懂得享受生活，以前滿腦子只想着工作，而她最近有學畫畫及煮食。鄭融指男友以前會做西廚，如她煮得不好時，他會坦白講不想吃，但煮得好則會讚賞，男友亦有教她烹調技巧。

鄭融不了解許廷鏗

最近許廷鏗跟關心妍的男助手阿小傳出斷背緋聞，對此，鄭融說：「那麼，許廷鏗的性取向仍然是個謎。」對於阿小被指「易服男」，鄭融表示不相信，大家以前會一起工作，平日他好正常。她相信這只是花邊新聞，就算是斷背也好，最重要是開心。

蕭正楠的演技近日備受讚賞，提到他與何傲芝的緋聞，他坦言仍未有信心踏出第一步，除非自己像鄭嘉穎那樣，收十幾萬元拍一集劇，那時候才夠膽展開追求。現他希望專注事業，大家先做朋友。

不過，蕭正楠計劃在四十歲前結婚，那女方還要等多久呢？他笑言對方有好多選擇，不知會否等他，自己當然想她等。對於女子青春有限，蕭正楠笑言，浪費別人的青春是很嚴重的罪名，但希望（對方）能給他多點時間。



【本報記者薛鈴文深圳二十五日電】今晚，《匹夫》電影演員黃曉明與張歆藝在深圳金逸影城中心城店舉行了映前見面會。黃曉明笑稱：「因為非常欣賞導演之前的作品，這部戲是由我出資，首次『被迫』當上出品人並在劇中做主角的電影。」他更坦言：「我對電影寄予厚望，在柏林賣版權也頗受好評。我們準備將這部戲再接再厲前進影城影展，我個人也期待以此片爭奪金馬獎影帝寶座。」

首次當出品人

金逸影城中心城店售票處工作人員告訴記者，這次見面會的消息一經發出，立即引來粉絲搶購，影城內最大的四號廳座無虛席，其中不少來自香港的影迷也前來深圳，一睹曉明的風采。香港粉絲Linda告訴記者，其實她是Angelababy的粉絲，偶像和曉明感情很好，他們也會為曉明加油助威。電影放映現場，《匹夫》的喜劇效果僅僅靠諺諺的台詞就讓所有觀眾笑聲連連，再加上一些豐富的肢體語言，更是讓影迷啞然失笑。

片方透露，這部戲將於四月二十八日在全國上映。黃曉明將顛覆形象飾演土匪頭子，憑藉《北京愛情故事》人氣暴漲的張歆藝在戲中飾演「小姑奶奶」

，豪氣兼嫵媚。張歆藝表示：「與曉明拍的這部戲中，被活埋的鏡頭至今難忘，相當危險。我們真的是非常認真的演繹電影中的角色，希望能夠給大家震撼的觀影感覺。」電影講述一對土匪窩裡的兄妹，由原來的綁票勒索的勾當，走上抗日救國的道路。

從影最激一次

戲中，黃曉明飾演幫派的大當家，除了要操心兄弟之外，和梁靜也有激情演出。見面會現場黃曉明說：「這次應該是從影以來激情戲尺度最大的一次，但好在拍的時候雖然尺度大，剪片後已被導演刪掉了不少，還算可以接受。」他表示：「拍激情戲前真的很緊張，手都不敢碰對方的身體，還是導演一旁落命令，才勉強出手。拍攝前，我還對梁靜鞠躬並說：『對不起你了。』」

對於黃曉明這次的表現，導演楊樹鵬在言簡意賅只用了一個詞：「來勁！」他說：「黃曉明在《匹夫》中的表現獲一致好評，被認為具有轉型意義。」相對於黃曉明的搏命，《匹夫》中另一對主演張譯、張歆藝則相擁出鏡，似是亂世中一對亡命情侶。對此，楊樹鵬則表示：「張譯和張歆藝豐富的搭檔經驗，展現出了這對『北愛』搭檔聯手進軍大銀幕的默契和野心，演技十分到位，我非常滿意。」



▲《匹夫》主要演員出席見面會
本報記者薛鈴文攝

張偉文患「不治之症」

實力唱家班張偉文將於六月十七日父親節當天在Star Hall舉行「張偉文6月好父親演唱會」，主辦商昨日舉行記者會。

預告坐着開唱

張偉文透露，自己由二〇〇八年起不時感到腰痛，最後被證實腰間肌肉萎縮。由於他站得太久便會痛，演出時會坐着唱出部分歌曲，且他只會配合音樂做少許舞蹈動作。

他表示，有四十位醫生對他說這是不治之症，着他減肥以改善病情，而他已減掉五十磅。但張偉文表示不信命，將繼續尋找治療方法，現時正進行推拿治療，將腰部好、壞肌肉推在一起，情況已有改善。

談及黃耀明日前在演唱會上公開承認自己是同性戀者，張偉文大讚對方勇敢，並覺得現代人的思想與以前不同。

► Ella 左眼畫上箭頭符號，更見型格



► Ella 只想好好做自己

Ella 變身女戰士

台灣女子組合S.H.E.的成員Ella（陳嘉樺）日前變身尖頭未來女戰士，為她的EP《我就是……Ella陳嘉樺》拍攝最新宣傳照。她一身前衛的打扮是演繹大學服裝設計科學生的作品，衣服的閃電線條靈感，表示來自有形、無形的言語如同雜訊般干擾人的思維判斷。

不是大美女

Ella自己也靈感一觸，請化妝師在其左眼畫上箭頭的符號。她道：「我發現這襲衣服很配合自己，因為我剛剛就是在干擾化妝師！」

當日，Ella穿上三套宣傳服，有科技感十足的尖頭女戰士機器人、性感的羽毛衣裳，還有展現客家精神的花布男孩look。大隊拍攝了一個下午，讓同事有點眼花繚亂，說：「以後公司可以夏天推女版Ella，冬天推出男版Ella，反正觀眾有可能會認不出是同一個人。」Ella笑說這個idea不錯，正如EP中她的創作歌《我就是我》，她不是大美女，只想好好做自己。



▲徐靖雯（右二起）、貝安琪、商夢瑋等出席商場活動

徐靖雯抗拒同居

貝安琪、徐靖雯及有「翻版朱茵」之稱的商夢瑋昨到商場出席活動，現場布置以鮮花融合時裝為主題，花色種類多達二十種，三位女生置身其間，均表示心花怒放。

問徐靖雯其歌手男友周子揚有沒有送花給她，她笑言沒有，不過，對方喜歡送有實用價值的東西給她，而自己也不介意無花收。那周子揚可有送禮？徐靖雯表示，買禮不須靠男友，自己買更有滿足感，現她努力朝此目標進發，喜望儲夠錢買樓。惟她強調不會與男友同居，因拍拖亦要有個人空間，再者，父母也不會贊成。